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F. DELIBER NS

BUREAU DES BOARD Of COMMI8810NERS

ns. 1, transfnissidn du procès-verbal de l'as- (Transmission of the minutes of the fellowing jfteeting

(Retard da du -,Btilletin Municipal"») to the office ef:the "Municipal Bulletin") detaYe4ý)
semblée suivante au bureau

compte rendu de l'asdcmbl'ý-c 'dl' 24 novembre igi5, am. Repgrt of meeting held en the 24th November igiS, &ým.

Sont pré4enis mm.. Ici onjulioiaires Côté, McDonald Present. Cômmissiotiéro Côté, McDoriald and Ainey.

et Ainey. . eur Ip.Maire, M. le Commis- In the.abseùce of 1 Hi$ Worship the Mayor, Commis-

En l'absence de Son,
p saire Ai ey st, appéjé à présider . sioner. Ainey was, called to the ý Chair.

en
un rapport du Département Loi. l '(28971) Submitted à report from the Lxw Départ-

1ý--(QÎ971) ýSburn's la Imentreai Water, & Powét7 nient-, concerni the contract.entered iftto with the Mion-

concernant lé contr'àt de dans le quartier St- treai Water &Inpo,*ex Co., for the suDPIv of water te St.

CO.", pour rapprcvu»ionntrnent d'eau Paul Waid.

Pa-mi. sàire Côté, appuyée On motion of: Commissioner Côté, seconded by Com-

Sur propositioli. de est iniffloner McDonald, it was

par M. t... c'O rnmls$tir là COMP8gnie qýà'nn.ýUOU- Resalved, That noticg be given té the Motitreal Waý

passé entreelle et la cité, cotifor- ter & Power Co. that a new centract iA te be entered in-

veau'contrat 'doit êtrIe aeq existant actuelle- tu betwe.en said Compiny -and the City, in accordtace

ýnIàmtnt aiix disposition" des cOntrý Compa- )with thé provisions of the contracts new emsting between

'Inent entre la Icité et ladite compagnle, !ýt que la the City and the Co'mpaýy, and that the latter bc required

gnie soit requise . ;nie durant to:coine to an agre=ent with the City as to the retes

t2ýu% qui pourront etx-e chareés par la COnlPai

il ý et qu,à cette fin, la Compagnie soit which may bc chýu4ed ýy the Company' duritig the ,t.ngu-

nnéeû à iscuter avec le Byrcali.ia.qùestion ci-4es- ing 25years, and that, to that end, the Company bc, in-

invit e à V vited to send representatives te distuss thisquestion with
sus, le 26 du MQiýq courant, 13 heures P.W. -O'clÔcký 94,

the Board 
on the 

6th in3tant, 
at

2.-7 îfted a commun

une dé la Côm- -(29901) Mm kition froWthe: Elèt-

SouinIse ansniettant copie d'un 'érical COhilÉiisioý, transmittiner copi of à judiment ren-

mi"iQll, 'les services Flectriques, tr

ladite CoMniis:5i-on, en rapport avec dered:by said CummIssl-on, In Ç'Onnection ' with the expfîý-

jugement rendu par a IÀght, priation of'the overneàd equipffient 'of thé Montreai

l'ex riation du matér-iel aérien de la «,Moture
prop ý Bjcuýry et ravÇnue. du Light, Ty'eat & Power Co.,-pn Bleury 9treet and Park ave-

& Power coý", des Pins. nue, from Craig Street td Piiie avenue.

Pare, de la rue Craig à ýl avenue

de M. le commissaire: Côté, àppuyée on motion of Commissioner Côté, seconded by Coin,-

Sur pýrpposition à est missiOner McDotiald, it was.

parý M_ le Commissaire McDofiald,
enierit 'en L pour Resolvç4; Thatý the same..be refetréd te the Law>.De

partment: lor adviée-

3'(9)834) So,ýjjpjs un rapport de 11ugénieuf cn, ýý-f298U) -SUblUittzd a' report fr= the Enjinett in

l.ý Ptëpulatigiý 
- de la cc Cha the PrEparation of asseesMent ralls for seWeý6ý

dlëgouta, = nIeaInnt"lil, répartition aneCt "thoc'apportionment of the ezt Qi:. t1bi emr 1aiý M

truction des cýnaux . - orem
du, èàýt ýéjoit coinstruit, tuf le Boulévard Rosernont, R ont


